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Щ  г Sešel se rok s rokem

Vážení čtenáři, 
přátelé Krušných hor, 

rok 2013 se chýlí ke konci a opět 
vyzývá к bilancování. Náš časo
pis bojuje o vaši přízeň již  celé dva 
roky. Odložili jsme plenky, učíme se 
samostatně chodit a mluvit tak, aby 
nám naše okolí co nejlépe rozumělo.

Během roku jsme prošli i řadou 
změn. Redakční radu opustili man
želé Magliovi, přišli pánové Ha
nuš Hron a Pavel Andrš z Nejdku. 
Zlepšila se kvalita papíru pro tisk,

a i když neradi, zvýšili jsme cenu tak, 
abychom byli schopni zajistit naši 
existenci ekonomicky. V posledních 
vydáních jsme rozšířili počet stran 
z dvaceti osmi na třicet dva. Z hledis
ka náplně jsme se snažili o dostateč
nou pestrost všech příspěvků tak, aby 
každý čtenář mohl najít to, co ho za
jímá. Zde ale máme ještě značné re
zervy, způsobené hlavně omezenými 
možnostmi naší redakční rady, aby
chom ve svém volném čase postihli 
vše, co se na stránky našeho časopisu

nabízí včetně zajištění odpovídající 
kvality. Potřebujeme doplnit kolektiv 
hlavně o mladé lidi, kteří se nebojí 
ve svém volném čase, bez nároku 
na odměnu, přispět ke společnému 
dílu. Také prodej a distribuce probíhá 
na hranici možností a i zde se musí
me snažit o rozšíření distribuční sítě 
oslovením dalších nadšenců, kteří 
nám budou pomáhat. A to vše je  zá
roveň i výzva pro vás, naše čtenáře.

Ale zanechme mentorování a vě
nujme se hodnocení toho dobrého, 
co se podařilo. Prodáváme skoro 
osm set výtisků nejen v našem regi
onu, ale i zájemcům ve vnitrozemí 
a příznivcům v sousedním Němec
ku. Máme řadu nejen pravidelných 
dopisovatelů, podporu stálých dis
tributorů, prodejců, ale i těch, kteří 
svojí inzercí pomáhají našemu eko
nomickému zajištění. A tak bychom 
chtěli touto cestou poděkovat všem, 
již tvoří tu pestrou komunitu Kruš
nohorského Luftu, což je  smysl i cíl 
našeho společného projektu.

Přátelé, prožijte v pohodě vánoční 
svátky, příchod nového roku, zacho
vejte nám svoji přízeň a staňte se sou
částí společného projektu, prezentují
cího minulou, současnou i budoucí 
krušnohorskou občanskou komunitu.

Vaše redakčn í  r ad a
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Distributoři
Potůčky -  Lenka Štrauchová 
Horní Blatná -  Eva Chlumská; U Gity 
Pernink -  U Patrika, Květinářství 
Pernink -  benzinová pumpa 
Abertamy -  Lenka Lofflerová; U Březiny 
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Pstruží -  Anna Heranová 
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Další distributoři jsou vítáni!

Prodej -  Infocentra v obcích 
Náklad 900 kusů

Uzávěrka příspěvků do příštího 
vydání měsíčníku je 8 .1 . 2014.
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